LEGGE N. 56/2014 – MANUALE OPERATIVO PER LE ELEZIONI DEL PRESIDENTE E DEL CONSIGLIO PROVINCIALE DI ASCOLI PICENO – INTEGRAZIONE – PROVVEDIMENTI.
Nella seduta della Giunta Provinciale del 18/09/2014 è stata approvata un’integrazione al Manuale Operativo già approvato con Atto n. 120 del 28.08.2014, con il quale si provvede a integrare  l’art. 5 del manuale medesimo, con i commi di seguito riportati:

“7. Quando le elezioni del presidente della provincia e del consiglio provinciale si svolgono nella stessa data, è ammessa la presentazione della candidatura da parte dei sindaci sia alla carica di presidente sia alla carica di consigliere. Il candidato che sia eletto  contemporaneamente presidente della provincia e consigliere provinciale viene proclamato eletto alla carica di presidente della provincia ed il seggio di consigliere provinciale viene, in sede di proclamazione, attribuito al candidato della medesima lista che ha ottenuto la maggior cifra individuale ponderata.
8. E’ ammessa la presentazione della candidatura alle elezioni del presidente della provincia da parte dei sindaci che già ricoprono la carica di consigliere provinciale. In caso di elezione a presidente, questi cessa dalla carica di consigliere provinciale ed al suo posto subentra, ai sensi dell’art. 1, c. 78, L.56/2014, il candidato che, nella lista, ha ottenuto la maggior cifra individuale ponderata.”
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